

# 电竞酒店就应当拒绝未成年人

西坪

## 晚报观察

近日,文化和旅游部等部门就加强电竞酒店未成年人保护工作公开征求意见,拟规定电竞酒店应设置未成年人禁入标志,严禁电竞酒店违规接待未成年人。

(据3月20日《沧州晚报》2版)

随着电子竞技的火热,电竞酒店也受到了很多人的追捧。这种新型的酒店配置了高性能电

脑,玩家可以单独也可以组队玩游戏,玩累了还能躺在床上休息。双重舒适体验,对电竞爱好者有着极强的吸引力。

不过,自从诞生之日起,电竞酒店就处于法律监管的模糊地带,它既不像网吧,又不是传统意义上的宾馆,由此引发许多问题。有的电竞酒店对未成年人来者不拒,放任、助推未成年人长时间沉迷于网络游戏,甚至为违法犯罪行为提供了温床。

现在,多部门拟禁止电竞酒店接待未成年人,为电竞酒店的经营划下了清晰的边界。

电竞酒店是经济发展中出现的新业态,应当获得审慎监管



和包容发展。不过,包容不是撒手不管。未成年人自控能力较差,容易受到外界的诱导,电竞酒店不能利用未成年人的这些弱点来获益,更不能对有可能伤害未成年人的行为视而不见。

从实际情况看,电竞酒店明显不同于传统认知中的住宿场所,它更偏向于网络经营场所。拟禁止电竞酒店接待未成年人,这开了一个好头,接下来有必要对电竞酒店的属性进行明确界定,合理划定电竞酒店的经营范围。

电竞酒店不能异化成“黑网吧”,更不能游走在法律的模糊地带。有关部门对电竞酒店禁止

接待未成年人的规定,尽管还在征求意见,但电竞酒店应当自觉强化主体责任,积极履行保护未成年人的义务,主动禁止未成年人进入。

电竞酒店的经营者要全面、深入了解相关法律法规的要求,在经营过程中强化企业责任,自觉承担起保护未成年人的责任。

电竞酒店是新生事物,但这不是“野蛮生长”的理由。用法律对电竞酒店的经营进行规范,这是为未成年人的健康成长保驾护航,也着眼于电竞酒店的长远稳固发展。

电竞酒店拒绝未成年人,应当成为基本原则。

## 留言板

### 家长和孩子的“手机争夺战”

【事件】

3月9日上午,刚到单位的张玲,就被同事发现气色不好。同事刚一问怎么了,张玲就掉了眼泪。原来,是因为早上孩子玩手机,她刚在家和孩子发了一顿脾气。与孩子争夺手机是近年来许多家庭常见的场景,孩子对电子产品的依赖困扰着许多家庭。

(3月20日《沧州晚报》)

【留言板】

@九月:我家孩子玩手机是从上网课的时候开始的,不给他手机怕耽误学习,给他手机又怕他玩游戏,真的好纠结。

@简单点:我家孩子要手机不是为了玩儿,而是为了掌握手机。我把手机给他,他就心安了,做作业都快。不给他手机,他两眼无光,作业都不想做。我现在

已经放手了,每天放学回家,只要把作业写好,手机就给他,晚上10点睡觉前再把手机交还给我。

@手握钢枪:我家已经砸了两部手机了。

@蜡笔用完了:我一刻也不想让孩子玩手机,每天孩子完成作业后,我都带她去户外玩。

@小云朵:我什么招数都用了,我家孩子就是“油盐不进”啊。

@乐乐:为了玩手机的事,我经常与孩子敞开心扉聊天。聊的时候挺好的,睡一觉,人自动“格式化”了,第二天他还是接着玩手机。

@结队:父母是孩子的一面镜子,孩子的很多问题都可以从父母身上找到影子。想让孩子不玩手机,家长要先管好自己。

## 画中话

### 不合理的低价游为何屡禁不止



近日,一则“导游因游客未购物大骂游客”的视频在网络平台传播并引发热议。

随后,海南三亚、海口旅游综合整治部门相继发文,对涉事旅行社和导游予以顶格处罚。

“导游大骂游客”,其根源是不合理的低价游。这种违反相关规定的低价游为何屡禁不止?一方面是“变味”

的旅游市场,旅行社为了抢夺客源,用低价来招揽生意,靠游客购物赚钱。另一方面,一些游客心存侥幸,明知是“火坑”也要跳。

旅游部门应加强对旅游市场的监管,监督旅游企业诚信经营,引导消费者理性选择,远离“低价游”宰客套路。

据《齐鲁晚报》

## 回音壁

### 嫌民警多管闲事 男子被骗309万元

近日,武汉的李某遭遇网络诈骗,民警赶到他家里了解情况。面对民警苦口婆心地劝说,李某却嫌民警多管闲事,并称“我确认了,这不是诈骗,我不报警,有事我自己承担”。

4小时后,李某发现账户资金309万元无法取出,意识到被骗后他赶紧报警。当地警方跨区域追击,紧急冻结了账户部分资金。 据@人民网

回音:我还是想看你桀骜不驯的样子。

### 大妈入戏太深 爬戏台“劝架”

近日,广东潮州某剧团正在演出戏剧《金花女》,一名大妈因入戏太深,直接爬上高高的戏台,要对演员扮演的角色进行“劝架”。

被大妈“劝架”的演员表示,自己扮演的角色是个恶人,可能演得太逼真了。 据@焦点视频

回音:这说明演员演得好!

### 分类广告

微信:shichengrenli

### 茶叶商行招聘

业务员一名,茶学专业的毕业生,有茶行业经验的优先! 薪资待遇:基本工资3500元+提成+公休四天。地址:北京路高铁附近 微信:shichengrenli

### 服装公司招聘

缝纫工数名3500-8000元;裁剪助理(有裁剪经验优先)2500-4000元;带薪培训。 电话:18034378117 17703273610

### 食品商贸有限公司招聘

市区三轮送货工,底薪3600元+提成+餐补+公休+三险。合成工资大约3800-6000元,多劳多得。 地址:沧州市运河区 微信:shichengrenli

### 集成墙板仓库招聘

司机1名,工资5000-5500元,三轮送货工1名,4000-4500元,管中午餐,能吃苦耐劳,工作认真。 地址:沧州市新华区 微信:shichengrenli

### 快速招聘服务

代理员工招聘 资源置换 微信:shichengrenli

### 招聘

小区保安员:男,55岁以下,倒班,地点:运河区。 电话:13785481854

### 服装有限公司招聘

1.熟练缝纫工3000-5000元;2.副工,2400-3000元。以上人员日工资,年龄18-50岁,月休四天。电话:13011991848

### 酒店管理公司诚聘

前台接待1名,40岁以下,女,高中以上学历,普通话,有亲和力,沟通表达能力强,有上进心,工资4000-8000元,工作轻松! 微信:shichengrenli

### 弹簧公司招聘

1.操作工,冲压工,要求:45周岁以下,4000-5000元;2.自动绕簧机学徒工,男,40周岁以下,高中,能吃苦耐劳,3000-6000元。可住,管中餐。 地址:新华区交通北大道 微信:shichengrenli

### 沧县精铸有限公司

订单剧增需求以下岗位人员: 1.制壳人员工资7000-9000元; 2.开炉人员工资7000-10000元; 3.打磨人员工资5000-9000元; 4.检验人员工资4500-5000元; 5.磨头人员工资5000-8000元; 6.整形人员工资5000元; 工资工时有保证,只要有能力不怕工资高,工作8-9小时 要求吃苦耐劳,厂内提供食宿 每月10日发放工资。 地址:河北省沧州市沧县张官屯乡 微信:shichengrenli

### 钢材公司招聘

仓库管理送货工,男,有驾照,5000-6700元,可住,另有奖金。 地点:江苏连云港(沧州本地老板公司) 微信:shichengrenli

### 沧州玲珑眼镜诚聘

1.销售/营业员10名,40岁以下,试用期3000元,过后4000元以上;2.验光师/储备验光师3名,工资面议;工作环境好,月休四天,有工作经验优先,沧州市内就近工作。 玲珑眼镜欢迎你! 让顾客省钱买个高质量! 电话:15631758160唐经理

### 钢材公司招聘

仓库管理送货工,男士,有驾照,55岁以下,5000-6700元,工作认真稳定,无不良嗜好,高中以上优先,可住,有炊具,生活和工作环境好。表现好或有电脑出入库基础,另有奖金。 工作地点:江苏连云港(沧州本地老板经营公司25年) 微信:shichengrenli

### 沧州食品商贸诚聘

1.仓库分拣员两名,(要求会电脑),工资2800-3000元; 2.电三轮配送工两名,工资3800-4000元; 3.司机三名,工资4000-4500元; 4.微机员两名,工资2800-3000元; 5.会计一名,工资2800-3000元。 以上职务要求:年龄45岁以下,身体健康,有责任心,有经验优先,有公休。 微信:shichengrenli

### 沧州金属制品有限公司诚聘

因公司业务发展需求,现招聘 1.数控车操作工2人,50周岁以下,工资3500-6000元/月; 2.质检员1名,有相关工作经验,工资4500-6000元;单位可住,管中餐,要求身体健康,品行端正,每月准时发工资。 地址:沧州市运河区海河西路 微信:13091164900

### 冲压件公司急聘

1.模具钳工4500-8000元;2.冲压工3000-5500元。8小时,正常班;3.普车车工4000-6000元;4.二保焊,氩弧焊,6000-8000元;5.勤杂工,男女不限,3000-4500元;6.学徒工数名,详情面议。 以上人员男女不限,50岁以下,8小时,正常班,有经验者优先。 地址:沧州市二医院附近 微信:shichengrenli